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I^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        BILANCIO-AFFARI ISTITUZIONALI-PATRIMONIO COMUNALE-AA.GG.E CONTENZIOSO-  

                                    PARTECIPAZIONE E SOCIETA’-FINANZE COMUNALI- POLITICHE COMUNITARIE-PERSONALE 

 

 

Verbale n. 54 

      

 L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 17 del mese di Aprile, nella sala del Consiglio Comunale si 

è riunita la 1^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 9,00 e in seconda 

convocazione alle ore 9,15 con inizio lavori. Ordine del Giorno: discussione sulle pratiche di 

commissione 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ Conv. 

ore 9,15         SOSTITUTI - NOTE 

1 MURATORE GIUSEPPE Presidente P       P  

2 COLLOCA GIUSEPPINA Vice Presidente A          A  

3 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A          A Presente - Entra ore 9,50 

4 CONTARTESE PASQUALE Componente P           P  

5 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A A Presente - Entra ore 9,38 

6 URSIDA STEFANIA Componente P P  

7 POLICARO GIUSEPPE Componente A A  

8 DE LORENZO ROSANNA Componente A A Presente - Entra ore 9,48 

9 MERCADANTE SAMANTHA Componente A P  

10 GIOIA CLAUDIA Componente A A Presente – Entra ore 9,27 

11 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO  
Componente A 

A Sost. A. Palamara - Entra 

ore  9,00 

12 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P P  

13 POLISTINA GREGORIO Componente A A Presente - Entra ore 9,26 

14 
LA GROTTA MARIA 

ROSARIA 
Componente A 

A 
 

15 TOMAINO ROSARIO Componente P P  

16 FIORILLO MARIA Componente A A Presente - Entra ore 9,30 

 

Presiede la seduta il Presidente Giuseppe Muratore il quale accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 9,00 e in seconda 

convocazione alle ore 9,15 con inizio lavori.  



Presidente: Non so se questa Amministrazione andrà avanti o meno, so che fino ad oggi anche nelle 

Commissioni Consiliari ci hanno costretti a lavorare male, almeno nella mia, in quanto a parte i 

documenti riguardanti i Bilanci e il documento sulla Pubblicità da parte degli uffici non è mai 

arrivato null’altro, e questo a parere mio non è un modo giusto di lavorare in Commissione. Non 

siamo noi a dover chiedere o inventarci argomenti di cui discutere ma sono gli uffici che ci devono 

inviare le pratiche. Come Presidente invierò a tutti gli uffici, a tutti gli Assessorati e p.c al Sindaco 

una nota per richiedere un cambio di passo. 

Consigliere G. Polistina: Non concordo con quello che dice il Presidente, in questa Commissione 

fino ad oggi il Presidente ha sempre portato delle pratiche da discutere arrivate dalla Segreteria del 

Presidente e si evince da tutti i verbali redatti. 

Presidente: Non mi arrivano le pratiche. 

Consigliere G. Polistina: Non è vero, abbiamo discusso tantissime pratiche con approvazione e 

portate in Consiglio Comunale, forse il Presidente avrebbe voluto che arrivassero ancor più pratiche 

a questa Commissione ma questo dipende dagli uffici. 

Presidente: Mi ripropongo di riportare domani stesso in Commissione il Regolamento Comunale e 

leggere tutti gli articoli che riguardano le Commissioni, tanto per chiarire le idee a tutti.   

 

Il Presidente Giuseppe Muratore chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 10,00   

e viene convocata come da calendario. 

 

             Il Presidente                                                                               Il Segretario 

F.to  Giuseppe Muratore                                                         F.to   Saveria Nicolina Petrolo  


